
Doc Lobuno 

 

Skelzer-> Verde 
McQuein -> Azul 
Power -> Burdeos 
Deison - > Negro 
Eric Draven -> Rosa 
Tito_CO → Rojo 
 

Día 6 
 
 
Power: Jius, jius, Jius, Danaang va a trollearlos un poquillo, XD XD XD, puede ser 
épico esto hoy... 
 
Power. Quién sabe, quizás le vaya la marcha... :P 
 
Deison: No creo que llegue a tanto xDDDD 
 
Power: A ver si se enrolla un poco y deja el finde que se coman el coco. XD 
 



Deison: Como me diga que si va a ser epico xD 
 
Power: Joder..., creía que eras más rápido, flanagan, si aún no ha terminado la 
partida, XD XD XD, eso es troleo en estado puro, :P 
 
Deison: Seras capullo power xD Quita ese puto enlace joder xD 
 
Pensaba que era de verdad mamon xD Le he dicho a Danaang de trollear a todos 
esta noche poniendo en la resolucion que soy aprendiz, a ver que dice xDDD 
 
Tito: Creo que la cosa acaba hoy  ;-) 
 
Ha sido un placer y siento no haber podido ayudar a ganar (aunque al final ayer 
no hubiera podido votar igual porque me secuestraron) 
 
Deison: Los cojones, luchare hasta el final, si sikus i nan cambian el voto 
sobrevivio y les jodo el fin de semana XD 
 
Power: Remember, Remember, the 15th of September 

 
Día 5 

 
Power: Si eso, puedes rendirte, XD , pero las papeletas te las estás llevando, XD 
XD 
 
Power: Dicho y hecho, Deison, estás sentenciado..., que lo sepas... XD XD XD :P 
 
Power: Anda que como sea una cagada de la Puta y lo diga por el Hilo, mañana 
hay Deison a la plancha con acompañamiento de ensalada mixta. XD XD XD 
 
Power: ¿Deison, cómo es eso de que te ha secuestrado la puta y aún así has 
hecho el ataque? 
 
Deison: Como ataquen a LLion me parto. Partida hasta el lunes jajajaja. 
 
Deison: seguro. Ire a por hispa. Quiero que muera antes que yo,  a ver si hay 
suerte xd. 



 
Tito: Gracias power. 
 
La putada de la partida es que hoy seguro que secuestran a Deison con lo que 
mañana se termina la partida ataques hoy o no (aunque en realidad no tienes 
opción y has de atacar) 
 
Power: Lo siento Tito, Que se mejore la niña. 
 
Tito: Voy a intentar atraer toda la atención sobre mi, asi puedes pasar 
desaprecibido ;-) 
 
Espero no defenderme demasiado bien rollo 2pac, jajajaja 
 
Deison: Pues si, porque siempre que participo mucho soy aldeano, y solo sirve 
para morir xD. Bueno tio me voy a sobar, espero que tu niña se mejore, y que 
descanses. Pasao mañana se acaba esto, pero bueno la proxima que volvamos a 
coincidir de lobos seguro que ganamos xD. Hasta mañana! 
 
Tito: Gracias por la comprensión Dei. Creo que realmente se imponen unas 
vacaciones ;-). Al final voy a tener que dejar de quemarte tanto, jajajja ;-) 
 
Deison: Bueno espero que se mejore pronto y me alegro que no sea grave :). 
A la partida que le den, eso es mas importante xD ademas a mi tambien se me he 
a pasado. 
 
Tito: Si, el típico golpe de “se ha abierto la cabeza” con un huevo mas grande que 
los propios ojos. Afortunadamente le han hecho una placa de cabeza y no parece 
que tenga nada mal, aunque ha de estar un par de días en observación. Bajon 
tremendo tanto por la pobre niña (que total tiene un poco mas de un año) y por la 
partida, porque ahora si la he cagado bien :-( 
 
Deison: No pasa nada, esta bien? 
 
Tito: Señores mil perdones. Mi hija ha tenido un accidente y llego ahora del 
hospital, por lo que hoy tampoco hemos atacado. 
 
De verdad que lo siento 
 



Deison: … xD 
 
Deison: yo ya no sirvo de nada. No puedo atacar hasta el lunes xd.  
 
McQuein: No se porque me da que hoy nos secuestran otra vez XD Bueno yo ya 
me despido hasta el sábado! Mucha suerte! 
 
Tito: Modo victima is ON ;-) 
 
Tito: Dei, afortunadamente parece que yo caere antes que tu ;-). Se están girando 
las cosas hacia mi, y mejor eso que no se giren hacia ti . 
 
McQuein: Probablemente si... Pero intentaré defenderme algo XD A ver si cuela! 
Nada, no hay nada que hacer! La pifiamos ayer y me voy a la hoguera... XD Suerte 
en lo que queda de partida! (me voy a Oslo hasta el sábado así que ya que estoy 
muerto tampoco creo que me conecte) XD 
 
Tito: No seais pesimistas. Veamos como va el dia. Seguramente perdemos a 
Rayo, y a ver si a la noche podemos atacar a Lestat. No hay problema en que 
envie yo el ataque (antes de las 11) y vemos que pasa 
 
Deison: habra que cubrirse las espaldas xd. Hemos perdio ya, necesitamos 
sobrevivir los 3, 2 quemas...  
 
McQuein: Necesitamos tres de esos votos para quemar a alguien que no sea yo... 
Sikus vota doble en caso de empate y el mío no cuenta por estar secuestrado por 
la puta así que lo veo difícil! Yo si fuera Deison o Tito no me mojaría hasta que se 
vea que hay alguna posibilidad... 
 
Sois 3 lobos de un total de 9 jugadores, si conseguís llevar a Hispa a la hoguera 
podemos ganar mañana la partida, no seais tímidos y atacad fuerte, que si no 
estamos perdidos. 
No hagáis lo de Deison de “Mañana Mcquein” hay dudas sobre sikus, y lion 
quiere quemar a hispa, no seais tontos. 
 
Aunque bueno, haced lo que queráis, que para eso yo estoy muerto y me tengo 
que callar la boca xDDDD 
- Hispa 
- Sergetsu 



- Llioncurt 
- McQuein 
- Lestat 
- NaN 
- Deison 
- Tito 
- Sikus 
 
 
McQuein: Bueno dejo un tímido intento de defensa que no va a colar... Y me voy a 
la cama! Buenas noches! ;) 
 
McQuein: No me cazaron... Lo mandó tito, pero fuera de tiempo (por mi culpa) XD 
Así que ha quedado como una cazada aunque no lo haya sido XD Aún quedamos 
2, así que no hay que rendirse! :P 
 
Power: Te cazaron McQuein, debería de haberlo mandado Tito... Adios mcquein. 
Adios partida xD.  
 
McQuein: Eyey, que yo había mandado el ataque, pero luego ha surgido lo de Tito 
y... Se me ha ido de las manos XD No se porque pensaba que era hasta las 
23:30... 
 
Deison: no jodamos. Sois la ostia.. Xd 
 
McQuein: a ver que pasa XD Sólo nos queda esperar el mensaje de Sikus... XD A 
ver si sale algo bueno del fallo... 
 
Si la puta ha secuestrado a alguno que no sea vosotros, vaya triunfo :) 
 
Yo tambien, de hecho he atacado en cuanto me lo habeis dicho :-( 
 
Tito:  El horario de acciones será de 21.30 a 23.00. (según pone en las normas) 
 
McQuein: Como fuera de tiempo? Si es hasta las 23:30? Ostras, pensaba que era 
hasta las 23:30 :S Vaya pifia por mi parte! Esperemos que la puta haya 
secuestrado a algún otro... Si no estamos jodidos XD :S 
 
Tito: me ha contestado el master que el ataque esta fuera de tiempo, asi que 
supongo que hoy no matamos a nadie :-( 



 
Tito: Hecho … mañana veo que tal se me ha dado ;-) 
 
McQuein: Perfecto! 
 
Tito: Mensaje privado recibido ….. mandando accion contra Lestat ;-) (23:19 h) 
 
McQuein: MP enviado, le he dicho que si a y 25 no ha mandado el MP lo mando 
yo. 
 
Power: Avisad a Tito por MP, wasthapp o lo que sea. 
 
McQuein: Hay tiempo para que lo mande Tito, danaang no había leído el MP así 
que lo he borrado. Yo también creo que la puta va a por uno de nosotros hoy... Le 
mando un MP en EOL, whatsapp no tengo... 
 
Power: Un consejillo, probad a que mande el ataque Tito, la puta va a ir hoy a por 
Deison o a por McQuein, que lo sepais. 
 
McQuein: Uno menos en la lista, quedan 6... Voy a por Lestat esta noche! Si el 
ataque va bien y mañana conseguimos que ardan Llion o Sergetsu tenemos la 
partida en el bolsillo! :P Estoy temiendo por la puta... XD A ver si le da por 
secuestrarme hoy y nos jode el ataque XD 
 
Hispa - Sergetsu (supuestamente escaneado por los aldeanos) - Llioncurt - Lestat (¿ángel?) - NaN 
(supuestamente escaneado por los aldeano) - Sikus 
 
Tito: A mi no, a mi no …. jajaja 
 
La verdad es que cuando acabe esta partida debo una diculpa a todo el mundo 
porque llevo unos dias muy malos de tiempo (que no tenia previstos pero asi 
estan siendo). 
 
McQuein: Ahí, toda la responsabilidad XD 
 
Deison: tu y a quien quieras.  
 
McQuein: Lo raro es que el cambio de votos no sea para salvar a un lobo XD 
Bueno quien manda el ataque esta noche y a quien? 



 
Deison: ojo con el cambio de votaciones y de quien. Tenedlo en cuenta para esta 
noche.  
 
McQuein: Bien, dividiendo el voto al menos nos cubrimos un poco las espaldas. 
Yo hoy atacaría a NaN también. Si es el ángel bien, si no probablemente hoy no 
estará protegido así que es objetivo claro! :P Y si no Lestat... 
 
Deison: hoy iria a por nan asi os lo digo. Me apesta a angel.  
 
Tito: Ya he visto la resolución de ayer 
 
Parece que hoy Llion cae con muy poca ayuda ;-) 
  
Deison: yo hoy no voy a votar. Asi paso desapercibido xd.  
 
McQuein: Si mañana va a la hoguera Llioncourt creo que podemos conseguir 
quemar a Sergetsu pasado mañana, yo me voy a posicionar del lado de quemar a 
Sergetsu (como llevo haciendo varios días) para poder pedir la quema pasado 
mañana, vosotros seguidle el rollo a sikus y metedle el voto a Llioncourt ¿no? 
¿Qué os parece? 
 
McQuein: Sólo nos queda esperar la resolución! :P Nada, no ha habido suerte... 
Mañana habrá que intentarlo otra vez! 2 aprendices! Copio y pego, quedan 7:  
 
Hispa - Sergetsu - Llioncurt - Lestat (¿ángel?) - NaN (escaneado como aldeano - ¿protegido el 
lunes?) - 2pac (Aldeano Confirmado) - Sikus 
 
Power: Alea Jacta Est!!!!, a ver por dónde sale la cosa... 
 
McQuein: ataque enviado... Se lo ha llevado chuck... Me he dejado llevar por 
sorta2... Esperemos que lo de Lestat fuera un intento de pillarnos el ataque! Si no 
mañana le damos caña... Sigo dudando entre cualquiera de los 3... XD (pero ya 
está enviado) 
 
Deison: elige tu mcquein y mandalo.  
Confiams en ti.  
 
Power: Por tu pare, ataca al que quieras, pero ataca yaaaaaaaaaaaaaa, no se te 



pase... :P 
 
McQuein: también es verdad... Tu ya has enviado el ataque así que nos queda 
uno y al final con el lío no lo mandamos XD Tenemos a NaN, Lestat, Hispa o 
Chuck... Yo atacaría a Lestat o Chuck, y en los próximos días a los demás... 
 
Deison: no sabmos si sabémos si defenderieron a sikus. No t creas a lestat.  
 
McQuein: NaN hoy estará protegido, el viernes el ángel defendió a Sikus, hoy 
defenderá a NaN sea aldeano o rol... 
 
Deison: yo diria chuck. Pero decidir vosotros.  Espera. Nan sale "escaneado" 
dspues d q salfa el maldito. No creeis q lo han hecho pq tiene rol y no quierem q 
le ataquemos?  
 
Power: Hispa o Chuck es otra opción. 
 
McQuein: Nos cargamos a Lestat o no os fíais? Sortea2 dice que chuck XD 
 
Deison: ataque a elek mandado. Decidid el otro. Tu crees q elangel va a dcir q lo 
es?  Nose.. Creo q quieren q le ataquemos y le defenderan y perdamos ataque  
 
Power: Según dijo Sikus, el “vidente” resucitado le dijo que era aldeano, o bien 
Sikus es la resucitadora o está en contacto con él. 
 
Deison: yo elek. Tu a quien?  Que e seso de q nan es aldeano como lo saben? 
Como saben q el rol ese a escaneao?  
 
McQuein: entonces que? A quien ataca Deison y a quien ataco yo? 
 
Power: Ok, actuad en consecuencia, y que la fuerza guie vuestros pasos. XD 
 
McQuein: Yo estoy ya aquí, puedo enviar el ataque sin problemas ;) 
 
Deison: no.  Si m secuestrsn perdemos 2 ataques.  
Dejad a Lestat es un troll. Vayamos a por Elek y hispa por ejemplo.  
 
Power: De todas formas, casi mejor que envíes tú los dos ataques, es decir, si 
McQuein no ha enviado el normal. 



 
Power: Uno es Lestat, el otro ataque, si vas a usarlo, Hispa o Chuck, a elección. 
 
Deison: a quien mando el mio? Elek?  Va q queda una hora hay q mandar los dos 
xd 
 
Power: El ataque normal, dejadlo para el que pueda estar aquí antes de las 23:00, 
el de Deison sólo lo puede enviar él. 
 
McQuein: Bueno quien lanza el ataque de hoy? Yo salgo a las 8 pero estaré de 
vuelta sobre las 22:30, así que si hace falta puedo ocuparme yo! (Deison tiene 
que hacer el suyo) O si lo véis mejor que se ocupe Tito! ;) 
 
Power: Que yo sepa si. 
 
McQuein: Hispa está bastante ausente la verdad, si que podíamos darle a él... 
Como roles sólo quedan la puta y el ángel ¿no? A ver que dicen Deison y Tito! 
Pero lo de Lestat - Hispa no lo veo mal! ;) 
 
Power: Por eso digo, y si aceptáis sugerencias, yo iría por Hispa y Lestat. 
 
McQuein: Yo si haría el ataque doble hoy, no sea que la cosa se tuerza y 
perdamos a Deison en la hoguera :S La resucitadora en teoría ya ha perdido el 
poder, pero si pillamos a dos roles... Sikus va a estar jodido XD 
 
Power: El Ángel debería caer, y la resucitadora con él, si diésemos un combo 
break, nos bebíamos la partida en 2 días. 
 
Power: Lo que pasa es que hay que conseguir que Deison NO SE PIERDA hoy 
(aunque da igual porque se puede atacar doble cualquier día), pero es cuestión 
de ver si el ataque doble convendría hacerlo hoy. 
 
Power: Ya te digo, lo mismo que hizo 2PAC. 
 
McQuein: yaya, lo saco solo para el ataque de hoy, si es verdad que está 
escaneado probablemente lo defiendan, y teniendo en cuenta que le han puesto 
una diana en el culo... Probablemente sea para que piquemos y perdamos un 
ataque hoy ¿no? 
 



Power: A NaN no lo saques tan rápido de la lista, sólo tenemos la palabra de 
Sikus de que es aldeano, según Sikus lo escaneo la resucitadora. 
 
Power: ¿Ni pa Chamán valgo...? XD XD, lo escanee yo 
 
McQuein: ¿a 2pac lo escanearon? XD A vale, entonces lo eliminamos de los 
posibles ataques ¿no? Mientras ellos no sepan que es aldeano... XD 
 
McQuein: Bueno y a quien atacaríais hoy? Además de Lestat que creo que es 
claro. ¿Hispa - Elek - Chuk? 
 
Hispa - Sergetsu - Llioncurt - Lestat (¿ángel?) - NaN (escaneado como aldeano - ¿protegido el 
lunes?) - 2pac (Aldeano Confirmado) - Elek - Sikus (fue protegido el viernes) - Chuck7 - Tunonegro 
(probablemente hoguera) 
 
Tito: Si he leido y he contestado bwana 
 
McQuein: Buenas! Yo ya estoy por aquí! Habéis decidido algo para hoy? O al 
menos habéis leído los tochomensajes de ayer por la noche? :P 
 
Power: @Tito: Los escaneos realizados fueron: 
1º.- Juliagu (VF) 
2º.- Nutne (Vidente) 
3º.- 2PAC (Aldeano Raso) 

Domingo 
 
Tito: ¿Hola?. Yo creo que no podemos arriesgarnos con Lestat y hay que darle 
cera. Teniendo ataque doble es uno que podriamos perder, pero aun así nos 
queda el otro ;-) 
 
Tito: Hola chuchos 
 
Voy a meter un poco mas de miedo con la fuga de informacion a ver si así sikus 
sigue en la cuerda floja. 
 
Por cierto ¿alguien puede hacerme un resumen de los escaneos que se hicieron 
por nuestra parte? 
 
Deison: yo pasaria de lestat. No vaya a ser q no sea el angely le defiendan. 



 
McQuein: Yo usaría el ataque doble mañana. No sea que se peten a Deison en 
una quema y nos quedemos sin el ataque... Mejor asegurarlo. Yo iría a por Lestat 
y ya vemos si es el ángel o no y el segundo ataque pues a quien veais. Yo no 
atacaría a NaN, a Sikus, ni a Sergetsu. El otro ataque al que queráis (predilección 
por Elek, 2pac o Hispalense) 
 
Power: Aunque podría ser que Elek pudiese tener rol o algo, ya sabemos que la 
resucitadora usó el don de VIDENTE para ir a escanear a NaN, por lo que ese rol 
ya no es importante (según las normas y a la espera de que Danaang no ponga 
una tirita o algo...) 
 
Power: Aquí, con lo de atacar a Lestat podemos estar jugándonosla, ya que 
públicamente lo dijo, pero también 2PAC dijo (como si se le escapara) que el era 
el VIDENTE, por lo que Lestat podría estar “troleando” un poquillo, pero si veis 
bien el ataque y si quereis usar la opción de ataque doble..., es cosa vuestra. 
 
Tito: Si el angel no puede protegerse a si mismo hay que fundirselo lo mas 
pronto posible para que no moleste y porque asi las dudas sobre Sikus seran 
mayores por seguir cayendo roles seguidos. 
 
Por lo tanto el lunes Lestat ;-) 
 
McQuein: Corrección he leído que Danaang le dijo a Deison que el ángel no se 
podía proteger a si mismo. Así que el lunes deberíamos darle caña a Lestat! Si 
alguien opina otra cosa que lo diga! :P Si no también podemos cargarnos a NaN 
que es a quien escanearon y les salió aldeano. 
 
Hispa - Sergetsu - Llioncurt - Lestat (angel) - NaN (escaneado como aldeano - ¿protegido el 
lunes?) - 2pac - Elek - Sikus (fue protegido el viernes) - Chuck7 - Tunonegro (probablemente 
hoguera) 
 
McQuein: Buenos días! tunonegro también nos ha hecho un favorcillo y se ha 
puesto la diana en el culo... Para mañana habéis pensado algún ataque? Sikus 
fue protegido el viernes pasado, pero no creo que nos interese atacarlo, sigue 
habiendo gente que duda de él... Lestat es el ángel, pero si protegió a Sikus el 
viernes se protegerá a si mismo el lunes... A quienes nos cargamos? Tenemos 2 
ataques... 
 



Yo me cargaría al otro novato Elek me parece que es y el otro a elegir... 

 
Sábado 

 
Tito: Informacion no tengo ninguna, y si estoy jugando menos es porque tengo 
una carga de trabajo alucinante, terminando 3 proyectos de urbanizaciónes e 
intentando organizar todo lo que hace falta para montar un concierto algo gordo 
…. con lo que me queda el tiempo justo ;-) 
 
Power: Si ya decía yo que eso de de habernos Cargado al VF/VIDENTE y atraer al 
MALDITO nos iba a traer ventajas... 
 
Power: Jo, jo, jo, y el aceituno negro liándose más que un hijoputa el día de 
padre, jo, jo, jo... 
 
McQuein: parece que Llioncurt nos va a hacer el trabajo sucio! XD Bueno, Lestat 
dice que es el ángel (Tito y Lestat los dos en la lista) :p A ver que va saliendo por 
el hilo! 
 
No está danaang en el doc, no te rayes 
 
Creo que tengo al Angel, pero claro, yo no debería hablar porque estoy muerto. 
XD 

 
Power: Deison, McQuein, apareced pero lo imprescindible, hay que acojonar con 
tantos golpes seguidos (Vidente/VF/Maldito...) que se coman el tarro ellos, seguro 
que cometen más de un error, pero ahora seguro que los cuchillos van a volar en 
todas direcciones y conviene no estar mucho en la trayectoria de los mismos. 
 
Power: A ver si mis pullitas sobre el Sherlock calan ahora que tenemos al Maldito 
y se enfrentan entre ellos. 
 
Power: San Lobo Martir te escuche... XD 
 
Bueno, sea como sea, ha funcionado xD. Todavía se puede ganar esto. 
 



Power: Tal y como le pasa a Eric conmigo, que si tengo rol me pilla al momento 
XD XD 
 
Power: Skelzer, era una idea que me estaba rondando, participaba menos que de 
costumbre, por lo que debía de tener rol, y, aunque no lo sabía, era como si lo 
intuyese. 
 
Power: @Deison, El maldito NO SABE que es el MALDITO hasta que le atacamos, 
sólo con un escaneo lo sabríamos (si no recuerdo mal las normas) 
 
Nadie va a esperar que hayamos atacado a Tito, mis dies 
 
Deison: tito no sabia que era el maldito xD 
 
McQuein: No ha salido mal la jugada! XD Uno mas! Bueno nos quedan 10! Y el 
lunes tenemos ataque doble, así que si la hoguera va bien nos podemos quedar 
7-3... Para como teníamos la cosa el 2º día no está nada mal! XD Yo el lunes me 
cargaría a Lestat y Elek/Tunonegro... 
 
Hispa - Sergetsu - Llioncurt - Lestat - NaN - 2pac - Elek - Sikus - Chuck7 - Tunonegro 
 
Power: Buenas, maldito... 
 
Power: XD XD, lo sabía, cuando Tito se esconde MÁS que de costumbre es que 
esconde algo... :P 
 
Deison: buenas tito. Tienes algo de informacion que pueda sernos util? 
De lo que queda, solo tenemos a 2pac confirmado como aldeano, y por la primera 
noche que atacamos sabemos que Sikus no es el ángel.  
 
HOLA PERRAS!!!!!! 
 
¿Que tal todo por aqui? 
 
Me pongo al dia y hablamos ;-) 
 

Día 4 

 



Deison: tenemos al maldito pequeñas xD 
 
McQuein: He llegado justito por si acaso XD Pero veo que lo tenéis controlado! 
Ahora voy al hilo a ver! 
 
Deison: lestat o Tito, nose. Voy a por tito a ver que pasa 
 
Power: Nu se, Tito es algo (60%), otra cosa es si es rol neutro o de los que 
quedan. 
 
McQuein: Ey! Tengo una cena está tarde/noche... Empieza a las 19:00 pero no se 
si estaré por aquí para el ataque nocturno... Así que casi mejor que para asegurar 
lo envíes tu Deison. Mis candidatos son Tito / Lestat / tunonegro / Elek, si alguno 
de la lista os convence pues a por él! Si no... Cualquiera que elijáis estará bien 
elegido! :P Pero no creo que debamos cargarnos a Sikus ni a Sergetsu (están en 
varias quinielas como lobos)... Luego os leo! ;) 
 
Deison: a ver. Dice que el lunes tenemos ataque extra. Digo que para eso debo 
sobrevivir a 2 quemas,  hoy y lunes xD 
 
McQuein: Lo mismo que había entendido yo, el ataque de esta semana ha sido el 
miércoles pero el de la semana que viene puede ser cuando nos salga de los 
huevos! Me voy hasta luego! ;) 
 
Power: Que yo sepa, en las normas dice “tendrá un ataque extra A LA SEMANA a 
partir del 3er. día de partida”, ergo interpreto que, una vez pasados los 3 días, 
podrá hacer el ataque el día que le salga de los webos XD, pero sólo una vez por 
semana. 
 
McQuein: Yo estoy con Tito y Lestat o alguno de los novatos... Elek o tunonegro... 
Para Deison, es una quema a la semana (por ejemplo los lunes) o una quema 
cada 7 días (es decir hasta el miércoles que viene nada)? Por cierto, yo he votado 
a Sergetsu, lo suyo es que tu le metieras el voto a Sindoh para que estemos un 
poco repartidos no Deison? Me voy y luego vuelvo a conectarme que tengo 
curro! 
 
Power: ¿2 quemas más?, ¿que me he perdido? 
 
Deison: no cantes victoria aun, tengo que sobrevivir a 2 quemas xD 



 
Power: Si no tenéis, a nadie, podríais probar sobre Sergetsu o Tito (el segundo 
me gusta más), que está pasando desapercibido más que de costumbre... 
 
Power: ¿Tenéis a alguien para esta noche? 
 
McQuein: Juliagu no atacó y las sospechas están sobre Sindoh así que parece 
que el lunes tendremos ataque doble! 
 
McQuein: Buenos días lobazas! A ver si danaang pone la resolución y nos 
enteramos si hemos pifiado/palmado o la cosa se mantiene bien! 
 

Día 3 

 
Deison: Perfecto, es que no me dejas acabar xD. 
 
McQuein: Luego es danaang el que no sabe escribir XD Buenas noches! ;) 
 
Deison: Buenas noches. Aunque la resolución hasta mañana lo dudo xD que 
vaya bien! 
 
McQuein: me voy a ver una serie o algo! A ver luego que sale de la resolución 
nocturna y vemos como nos preparamos para mañana! Buenas noches! ;) Espero 
que VH se cargue a Sindoh y así mañana hay excusa para quemar a Sikus o 
Sergetsu... 
 
Deison: A nadie? porque pa empezar no ha votado xD. Con un poco de suerte lo 
secuestra la puta y se muere sin atacar xD. 
 
McQuein: ya solo queda esperar y ver que hace VH... Se cargará a Deison? a 
Sikus? A Sindoh? 
 
Deison: Mandado. 
 
McQuein: ataca tu entonces! A ver como sale la cosa! ;) 
 
Deison: Ya envio yo, a ver que pasa. Total ahora no han votao reiven y juliagu, a 
ver si se centra en ellos xD. Voy a atacar a Juliagu ok? o tu mc, como quieras xD 



 
Power: Le he escrito un MP a ver si se pasa un momentillo y lee XD 
 
McQuein: Lo he visto! XD Ni las invocaciones sirven ya... A ver si lo matan de una 
vez! :P Que mucho está durando en esta partida! Bueno voy a prepararme la 
cena, Deison, si pasas por aquí escríbeme que hacemos, envío yo o envías tu? 
 
Power: El mamón ha aparecido en el hilo, pero de pasarse por aquí... XD XD 
 
McQuein: Sisi, Juliagu apuntado! :P A ver si invocando a Deison aparece y 
decidimos! XD 
 
Power: Si, uno por semana a partir de la 3ª noche, no te olvides de mandar la 
acción, y espero que Deison no la pifie y entre antes a leer esto, recuerda que hay 
que matar a Jualiagu. 
 
McQuein: de momento creo que no hay sospechas sobre mi y si esta noche VF 
se carga a Sindoh y sale aldeana mi espalda va a estar un poco más cubierta! O 
eso espero XD Y si Deison sobrevive a la hoguera de mañana el lunes tenemos 
ataque doble! (era uno por semana no?) 
 
Power: Te diría que la mandes, pero, que cojones, mándala tú y que sea lo que 
Dios quiera, si se pasa, a ver si lee esto y/o comenta él algo. 
 
Power: ¿Ves cómo hemos durado mucho? 
 
McQuein: Si Deison no se pasa antes de las 23 mando yo la acción no? O habíais 
quedado ayer en que la mandaría él? 
 
Power: Eso parece, sep, voy a pasar calorcillo esta noche. :P XD 
 
McQuein: A ver si se conecta y dice algo, por cierto DEP Power! No ha habido 
suerte, así que te vas a la hoguera hoy... :P 
 
Power: Como queráis, pero eso deberéis de hablarlo Deison y tú. 
 
McQuein: como queráis... Yo estoy aquí y puedo enviarlo pero... Igual si la put 
está despistada me secuestra a mi para intentarme matarme... 
 



Power: Asi que, poneros de acuerdo en quién manda la acción, o McQuein o 
Deison. Yo se lo dejaría a McQuein, no vaya a ser que a la puta le de por Deison, 
no ataquemos y lo cacen. Pero eso decididlo vosotros. 
 
Power: Respuesta de Danaang a lo de la puta... 
 
​ ​ ​ Enviado a: 13 Jun 2013 14:34​ ​ ​  
De: danaang​ ​ ​  
Para: 927PoWeR ​ ​  
​ ​  
Sería anulada. La puta afecta a la misma acción y al voto del día siguiente. 
 
 
McQuein: ya estoy de vuelta! Para lo que sea dejo esto abierto! 
 
McQuein: Ok! Yo en un rato también dejo el pc que me vuelvo para casa a comer! 
Pero esta tarde estaré por aquí seguro ;) Hasta luego! 
 
Power: Lo vuelvo a repetir, mucho hemos durado. 
 
Power: Chau gentucilla 
 
Power: Piro a comer y al doctor, nos vemos luego (si Danaang contesta el MP os 
lo digo) 
 
Power: MP Enviado a Danaang, a ver que me responde, permanezcan en sintonía. 
 
Power: Le pregunto a Danaang, más vale asegurarse. 
 
McQuein: Yo creo que tengo más papeletas que Deison para ser secuestrado por 
la puta... Que ayer no vote y si está un poco empanado/a igual me secuestra para 
“matarme”  
 
Deison: el problema es q la puta me anule la accion, perp lo mejor creo es q la 
mande yo no?  
 
Power: Otra cosa, para asegurarse, que McQuein mande la acción, pero no me 
queda claro el porque te cogería la puta hoy? 
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Power: Deison, no te preocupes, el VF fue protegido ayer por el ángel, y no puede 
proteger 2 veces seguida al mismo jugador, cae SI O SI 
 
McQuein: No seas cenizo! XD 
 
Deison : como me secuestre la puta y no muera el vh veras xd  
 
McQuein: Cuando caiga el VF y justo detrás del vidente... Me parece que mañana 
Sikus va a tener poco que hacer... XD 
 
Power: A ver si se creen que SABEMOS todos los roles dándole cera esta noche 
al VF. 
 
Power: Eso es lo que he intentado hacer con lo 2PAC, sabemos que no es nada, 
pero ahora estarán dándole vueltas a lo que les he dicho sobre Sherlock, XD XD 
 
McQuein: si tenemos suerte al final con el lío que hay montado te dejan vivo 
hasta esta noche para el escaneo! XD 
 
Power: Ay que le LOL, ya los he puesto a pensar un rato, XD XD XD 
 
Power: Sergetsu SI sabe que ayer hubo ataque doble, pero lo que no sabes es A 
QUIÉN SE ATACÓ, ya que sólo lo sabe el Ángel. (Y, por descontado todos 
aquellos que estén en contacto con él) 
 
Deison: leed a hispa: no e supone que ayer tenian ataque doble?  El lobo alfa 
debe estar inactivo. Ya  eso lo entiendo como q creen q no atacó.  
 
McQuein: Para mi que se refieren a que es uno que no pasa por el hilo, así que no 
creo que crean que es Deison... 
 
Power: Weno, Sergetsu SI se ha empanado del doble ataque. 
 
Power: O no saben leer o lo están haciendo para liarnos.  
 
Power: Pues hijo, en la resolución de Danaang lo deja clarinete “Resumen: Ezio 
protege del ataque templario diario. R. De Sable mata a Connor, que es nutne. 
Altaïr mata a Whar, que es Aprendiz.” 
 



Deison: no. No se han empanao q atacamos 2 vcs ayer o eso quirem quiere q 
pensemos.  
 
McQuein: Acabo de leer y creo que se refieren a que es alguien que no está 
participando en el hilo, no que no haya actuado! 
 
Power: Igual están jugando al despiste. 
 
Deison: hispa y sergetsu no leen o que? Dicen que el lobo alfa ayer no ataco y se 
cargo al vidente.. En fin que sigan a ese rollo, mejor que piensen que esta 
inactivo,  si es que lo piensan de verdad y no traman algo xd 
 
McQuein: No es el mismo modelo pero voy a echarle un vistazo... Que es para mi 
padre y el de amazon tiene teclado UK y no creo que le haga mucha gracia XD 
 
Power: Es este? 
http://www.redcoon.es/B441831-Lenovo-G585-M838KSP_Port%C3%A1tiles?refId=
Kelkes 
 
McQuein: Ahora una cosa que no tiene nada que ver con la partida XD Alguien 
sabe donde puedo comprar este portátil? 
http://www.amazon.co.uk/Lenovo-G780-17-3-inch-laptop/dp/B009RGBNGS/ref=sr_
1_6?s=computers&ie=UTF8&qid=1370806348&sr=1-6&keywords=Lenovo XD 
No consigo encontrar info de contacto con la marca (solo un telefono 902... pero 
desde donde estoy no puedo llamar...) 
 
Power: Casi mejor que le preguntases a Danaang sobre eso, de eso ya me pillas 
OUT. XD XD 
 
McQuein: Por mi bien! Que no lo tengo claro, no sea que me secuestren a mi XD 
En ese caso, si yo envío el ataque se produciría o no porque estoy secuestrado? 
 
Power: Como quieras, si no vas a caer en la hoguera, la acción la mandas al igual 
que el VF, TODAS valen y se ejecutan, es decir, EL VF caería y, si te ha atacado a 
ti, TE MATARÍA en la pelea. 
 
Deison: nos la jugamos y lo mando yo?  
 
Power: Que yo sepa el maldito no sabe que es el maldito hasta que muere, o al 
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menos eso tengo entendido. 
 
McQuein: Alguna idea sobre el maldito? Alguno de los inactivos? Alguno de los 
nuevos? De todas formas parece que se quiere mantener al margen... y quedarse 
en el bando aldeano, si no habría contactado con Power... O no sabe que es el 
maldito? 
 
Power: Sip, ayer le protegió el Ángel y hoy no tiene protección, y sin vidente... 
 
McQuein: Hoy hay que atacar a Juliagu otra vez no? 
 
Power: 2PAC ya te digo yo que no es 
 
McQuein: Sería cojonudo que encontraramos al maldito... 
 
Power: Pero al menos, puede atacar McQuein mientras no lo descubran, y 
mientras no se ataque a el mismo (usease, se haga un Nutne) XD XD XD 
 
Deison: tampoco mueres por inactivo si te secuestra 
 
McQuein: Hoy envía tu el ataque nocturno Deison! Que igual la puta me secuestra 
por no votar ayer (aunque no pueda morir) y no sea que perdamos el ataque... 
 
Deison: pero si caigo yo a la mierda ataqye extra xd 
 
Power: Pero podrás vengarte, XD, podrás mandar el ataque, XD XD 
 
Deison: pa mi que el vh me folla hoy. Anoche juliagu me acusó...  
 
Power: No, pero veré las partidas desde las sombras... XD, además de entrar en 
otros hilos 
 
Entonces habrá que ganar la partida en plan remontada épica, no? :P Y te la 
dedicamos, pero que no se te caiga la copa del bus o algo de eso! 
 
Deison: dejarás de conectarte?  
 
Power: Maybe, pero no lo veo en un futuro cercano. 
 



Deison: ya no volveras nunca? :( 
 
Power: McQuein, ayer tuvimos ataque doble y le dimos al VF y al Vidente, pero 
sólo matamos al vidente ya que el VF estaba protegido, aunque hoy debe de caer. 
 
Power: Motivos Personales. 
 
Deison: pq el ultimo? Vaya, lo siento.  
 
Buenos días! Al parecer por lo que he leído nos han dado por todos lados no? XD 
Lo bueno es que de momento estoy camuflado, se creen que solo queda el lobo 
alpha y no puedo ser yo porque no estuve ayer cuando atacó! :P 
 
Power: Como puse en el Hilo, este ha sido mi último villalobos, además de haber 
tenido una muerte en la familia. 
 
Power:Good Morning Villalobos 

Día 2 

 
Deison: quien es ash ketchup?  
 
Ey! Vuelvo a estar operativo! Perdonadme por quitarme de en medio pero el curro 
es el curro! Me voy a la cama y mañana por la mañana me lo leo todo! Buenas 
noches! 
 
Sir Ask Ketchup es el angel fijo.  
 
Power: Bueh, piro a dormir, que El credo sea leve con los que quedan... 
 
Power: Bien, a Nutne no le salen las cuentas, le falta un lobo (McQuein), piensa 
que sólo queda Deison (Roberto) por lo que si Rayito no la caga mañana y vota, 
es un AS en la manga. 
 
Power: Pondría la mano en el fuego a que uno de los “nuevos” de esta partida 
tiene ROL, el aceituno negro podría tener algo escondido. 
 
Bueno, Nutne ha dejado entre dicho a Sikus. No está escaneado. Y además, como 
se la jugó diciendole que yo era lobo, tenía que delatarme si o si, así que 



tranquilamente también podría ser lobo. Espero que esta deducción la tenga más 
de uno y lo quemen. XD 
 
Power: Deison, Juliagu te ha pilladoooooooooo... XD XD XD XD 
 
Power: Y mucho hemos durado. XD XD 
 
Deison: ya ves.  Estamos jodidos xD 
 
Power: Toi muerto, escaneado por nutne 
 
Deison: bien uno menos. Mañana el otro. Danaang me ha dicho que el ángel no 
se puede proteger a si mismo,  asi que queda descartado que sea sikus. 2pac 
tampoco. Reiven cuando suda de la partida asi es pq es aldeano me lo conozxo 
muy bien xd qmas tenemos?  
 
Power: Menos mal que se me ocurrió darle el ataque de Nutne a Deison, sino la 
cagamos pero bien... XD XD XD XD, pero mañana cae Juliagu, seguro. 
 
Power: Confirmado 2Pac es aprendiz. 
 
Power: Ole, ha caido Nutne, el vidente, era obvio que Altaïr o Connor estaban con 
el Ángel, pero esto, en parte, nos viene bien para ir contra Sikus... 
 
Power: Que no sirvo pa mentir... XD 
 
Si, yo creo que ha caido uno de cada bando. Solo falta saber quien. Yo prefiero el 
vidente. El VH para mañana. A ti se te nota Power. No sé, pero a ti siempre te pilo 
cuando tienes rol. 

 
Power: ¿Porqué me da en la nariz de que he caído yo también? 
 
Power: Creo que podrían haber caído según el aviso de Danaang, eso de que 
vienen curvas... 
 
A ver si con suerte caen los 2. JOJO. 

 
Power: ¿A que hemos matado 2 pájaros de un tiro? XD XD XD XD XD 



 
Power: En teoría debería de aparecer hoy, el trabajo le duraba hasta esta noche, o 
al menos eso dijo. 
 
Deison: mcqueen la ha cagado. Mañana fijo que la puta se lo lleva..   XD 
 
Power: McQuein, acuérdate de votar mañana, que si no, KAPUT. 
 
Power: Eso me hace pensar que 2PAC no tiene rol alguno, pena de escaneo. :P 
 
Power: Juas, Juas, el xioputa de 2PAC, haciéndose pasar por el vidente y 
rectificando como si hubiese metido la pata. 
 
Power: Aún no ha enviado nada Danaang, suele hacerlo después de la resolución 
nocturna, así que, hasta las 23:30 no sabremos nada del escaneo. 
 
Deison: ataque a nutne enviado. Que tal el escaneo y el ataque?  
 
Power: Bueno, Alea Jacta Est! 
 
Power: Deison, por tu mare, no la líes... XD XD 
 
Deison: perfecto. ;)  
 
Power: Bueno, salvo objeciones de ultimísima hora, la cosa queda así para esta 
noche: 
 
1º.- Deison va a por Nutne 
2º.- Yo mando ataque sobre Juliagu 
3º.- Escaneo sobre 2Pac 
 
Power: Voy a por 2Pac, ya que no eres el único que opina así, Eric y Yo somos de 
la misma opinión, de hecho ayer era mi intención escanearlo/matarlo. XD 
 
Deison: pa mi q sergetsu tito o 2pac, uno de ellos es rol.  Cual y que rol nose xD.  
 
Power: Bien, el ataque ya está confirmado, vamos a por los 2 roles que hemos 
pillado y sabemos que, al menos uno de ellos estará bajo el ala del ángel, pero al 
día siguiente cae, pero lo importante ahora es el escaneo ¿alguno en el punto de 



mira? 
 
Deison: ok. Hoy nutne morira.  
 
Power: Vete a por Nutne, yo mandaré el ataque a Jualiagu (que será el protegido 
o eso espero) 
 
Deison: dime nombre y mando ataque a la noche. Aunque no me pase por aqui lo 
mandaré tranquila :)  
 
Power: Yo tenía pensado ayer ATACAR/ESCANEAR a Nutne/2Pac, era claro que el 
ángel protegería a Sikus habiéndote cazado, pero nada, Skelzer dijo que había 
que atacar a Sikus y... 
 
Yo no puedo quejarme, porque es verdad que apenas me he pasado. XD 
 
Power: Esto era ayer, pero como estoy sólo en el DOC y no me responde nadie y 
cuando me responden me dicen cosas ilógicas, yo no se que hacer. 
 
Power: Vale, lo sabía, el ángel cagó el ataque, lo que yo decía, y el hermanísimo 
se cepilló a Skelzer. 
 
Power: Vale, y ahora se cae EOL, vaya puta noche... 
 
Power: Yo había propuesto una estrategia para sobrepasar a la protección del 
Ángel, pero se ha decidido el matar al “pastor” y... 
 
Power: Estuve todo el puto día pidiendo asesoramiento, y lo único que se me dió 
fue una indicación de que atacase a SIKUS pese a advertir yo QUE ESTARÍA 
PROTEGIDO POR EL ÁNGEL. 
 
Power: Perdón, ayer PROTEGIERON A SIKUS, si lo sabré yo... XD 
 
A ver chicos. Ayer defendieron al VH, por tanto hoy no pueden defenderlo. Ese 
ataque está claro. Ayer no atacasteis al VH? Pero estaba claro que le iba a 
proteger el angel. PFF. Que jugaba más mala. Bueno, pues hoy, entonces no 
queda otra que atacar al VH y al Vidente. Uno de los 2 se librará. 
 
Power: DEISON, recuerda que el ataque tuyo LO TIENES QUE ENVIAR TÚ, sino 



no es válido, yo puedo enviar el normal, pero Danaang dijo que el extra ES SÓLO 
TU RESPONSABILIDAD, por tus muelas no falles. 
 
Power: Por eso digo, hay que lanzar el ataque doble contra ellos 2, y cuando 
veamos a quién han defendido, lo pasamos para el día siguiente, eso les dará que 
pensar y les bajará los humos. 
 
Deison: hoy defienden a VH o Vidente,  tenlo claro,  pero bueno no nos queda 
otra xd 
 
Power: ¿Que os parece? 
 
Power: Se supone que ellos NO deben de sospechar que tenemos a 2 roles 
importantes, pero si, hoy que Deison tiene ataque, deberíamos ir a por ambos 
(por si suena la flauta) y bajarlos del pedestal en el que están, de paso, 
podríamos ver cómo inclinar la balanza para que esto de si matamos a los roles 
(puesto que Sikus pidió ayer que le contactaran) pudiese parecer que Sikus 
apesta a LOBO. 
 
Bueno, al menos ya teneis al VH y al vidente. Hoy protegeran al vidente, así que 
hoy VH y mañana vidente. Bueno, aún sabiendo que el ataque de hoy, va a ser 
para el VH, el angel no protegerá hoy al vidente, y lo hará mañana. Ellos no 
cuentan que conocemos al vidente, así que se pueden arriesgar. Yo atacaría al 
vidente hoy. 

 
Lo que dije, el cabrón de mi hermano me mata siempre. Suerte con lo que os 
queda. 
 

Día 1 
 
Power: Bueno, piro a dormir, mañana seguimos, o no. 
 
Power: Si pasas de la Hoguera, está bien, puesto que el ataque lo puedes mandar 
igualmente, pero lo que hay que evitar a toda costa es el que te pillen en la 
hoguera. 
 
Deison: yo si paso de la hoguera no paso de la noche, la gente me odia e ira a por 
mi xdD 



 
Power: Desde luego, si nos cepillan a todos nos lo vamos a tener BIEN 
MERECIDO, lo bueno es que mañana, SI O SI, y si podemos mantenerte vivo 
hasta la acción nocturna, SI O SI, repito, VH + VIDENTE deben de caer, tenemos 
que joderlos y bien. 
 
Deison: el doc va fatal en el móvil que quieres xd.  
 
Power: Hijo, yo no decido los ataques sólo, Skelzer votó por ir contra Sikus, yo 
estoy el 90% del tiempo sólo en el DOC, propongo cosas y no se me responde, ya 
no sé qué más hacer, si sólo suele aparecer por aquí McQuein y tú Deison. 
 
Deison: a ver.  Estamos jodidos 2 lobos wn un dia.  Nose pa que atacais a sikus. 
Q pasa con altair no decias q era juliagu?  A q esperais pa matarlio?  
 
Power: SIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII, pillé al vidente, NUTNE es el VIDENTE, 
mañana, si no se tuerce nada, VH + VIDENTE... 
 
Power: Ahora a ver el resultado del Scan, pero lo bueno es que, por ahora, 
Deison sigue aquí, veremos mañana. 
 
Power: Vale, lo sabía, el ángel cagó el ataque, lo que yo decía, y el hermanísimo 
se cepilló a Skelzer. 
 
Power: Vale, y ahora se cae EOL, vaya puta noche... 
 
Power: Yo había propuesto una estrategia para sobrepasar a la protección del 
Ángel, pero se ha decidido el matar al “pastor” y... 
 
Power: Imaginate que no tengo ninguna chorrada de esas... XD XD XD XD 
 
Deison: yo creo q perderemos ataque. Deberiamos matar a otro. Nose xD. El 
ángel se puede defender a s mismo?  
Oye hablame por whats gtalk line lo que sea xD 
 
Power: No me seas cenizo... :P 
 
Deison: si no es que me follan hoy xD 
 



Power: Mañana, si no caes en la hoguera, tendremos ataque doble, por tus 
muelas, no te pierdas... 
 
Power: Muerte a Sikus (pena, ataque gastado porque estará protegido por el 
ángel) y escaneo a Nutne. 
 
Deison: hoy que. Quien muere. A quien violamos.  
 
Power: Que sólo estoy, pero que sólo. (Modo Estela Reynols OFF) 
 
Power: Entonces ataque a Sikus y escaneo a Nutne... ENVIADOS 
 
Power: EO, ¿hay alguien? 
 
Power: Aunque corremos el riesgo de fallar el ataque SI AL ÁNGEL le da por 
defender a Sikus. 
 
Power: Tonces quedaría por aclarar el escaneo para cualo de los 2 (Nutne/2PAC) 
 
Power: Hombre, yo vería bueno encontrar al Vicente, digo Vidente, pero como 
queráis. 
 
Yo mataría a Sikus, no podemos dejar que el pueblo tenga un líder, porque se 
organizan. 
 
Power: VH y Sikus se van a conocer esta noche, que sepais. 
 
Power: Comentad, pero daros prisa para así tenerlo claro a la hora del envío de 
las acciones. 
 
Power: Como habréis leído Eric y yo creemos que 2PAC o Nutne podría ser el 
vidente, así que y dado que sabemos que Juliagu es el VH/VF, pienso: 
 
1º.- Atacar a Nutne o 2PAC y 
2º.- Escanear a Nutne o 2PAC 
 
Power: Si no hay objeciones para esta noche, expongo y comento el plan que 
pienso usar. 
 



Power: Servidora. 
 
Deison: quien es el chaman?  
 
Power: Si no hay objeciones, esta noche mando yo las acciones (ataque y 
escaneo) 
 
Ey, me ha salido curro desde ahora hasta mañana por la noche así que voy a 
desaparecer del mapa... Voy a dejar el voto para no morir mañana... Pero no voy a 
poder participar. Mañana por la noche estaré de vuelta! 
 
Power: Piro a comer, gentucilla, ahora vuelvo. 
 
Power: Ahora que lo pienso, creo que NO deberíamos de atacar hoy a Sikus, ya 
que el Ángel, si Eric arde en la hoguera, le podría proteger ¿no creeis? 
 
Power: Eso podría indicar que Sikus hace el vídeo antes de saber que Eric es 
lobo (obvio no me vengais con ello XD XD XD ), y, después ocurre lo del 
“accidente” del vidente (¿Nutne?) por lo que pasa al ataque con Eric. 
 
Power: Joder, no había visto el vídeo de Sikus, es curioso, en él dice que habría 
que votar “mañana a Nutne” y, de repente, en el juego,cambia a Eric. Me deja más 
orientado a que el Vidente sea Nutne, ¿opiniones? 
 
Voy a mirar. Podría ser. 2pac también es raro 
 
Power: ¿Tú que opinas de ese intercambio de mensajes Eric? 
 
Power: Hostia, que si, podría muy bien ser Nutne, hay que analizar los 2 
mensajes (Nutne/Sikus de las 23:45 y 23:46 de ayer) eso canta un poquillo. 
 
Power: ¿Y cómo sabemos si estuvo conectado en ese rango en concreto? 
 
Es que no hace falta que posteara después de Sikus, lo que nos vale es ver que 
estaba conectado. 
Pudo ser así: 
23:30 - MP de Nutne a Sikus: Eric es lobo 
00:22 - Sikus lo hace público, Nutne ya puede desaparecer. 
 



Power: Pero Nutne no vuelve a postear después de declarar la alcaldía, de hecho 
NO HA VUELTO a postear. El que sí me deja “descolocado” es Zholvax, que le 
felicita porque su voto fue definitivo (para la alcaldia, i supouse) 
 
No os fieis. Les interesa también que se dude, para ver quien tira a por quien. Si 
al final salgo yo, y se demuestra que soy lobo, aquellos que me han intentado 
salvar, quedarán retratados. 2pac puede ser una opción. Pero ojo con Nutne. 
Sikus, sigue acusándole, con recores y tal, también es una opción de protegerle. 
 
Power: Eric, te he votado, pero casi estoy seguro de que podrías “sobrevivir” si 
se empieza a dudar de Sikus (y se está consiguiendo) XD XD XD  
 
Power: Aunque hay una frase de Sikus que me escama, que es... “y el vidente ha 
tenido un "percance" que le ha obligado a jugarsela conmigo”, lo que me deja 
descolocado. 
 
Power: Hay 4 Candidatos que paso a enumerar: 
1º.- Postea a las 23:29 Tunonegro 
2º.- Postea a las 23:44 Shindoh 
3º.- Postea a las 23:45 Nutne 
4º.- Postea a las 00:29 2Pac 
 
Sikus hace pública la alcaldía a las 00:22, por lo que el candidato más probable, 
por horario, es 2PAC. ¿Qué os parece? (Obviamente omito los horarios en los 
que posteamos nosotros y ASKA, ya que sabemos que no tenía rol) 
 
Power: Ok, paso a mirar eso... 
 
Bueno, yo ya estoy sentenciado, así que no hagais nada que llame la atención 
para defenderme. Creo que Sikus no es el vidente, sería de locos salir también 
así como así para acusarme. Se hubiera esperado 1 día. Lo que habrá pasado es 
que el vidente sea más veterano, y se habrá puesto en contacto con él (aunque 
arriesgado) cuando declaró ser el alcalde. Si esto es así, debemos mirar quien 
posteó justo después de que el declarara la alcadía, porque me acusó ayer 
noche. Mirando rangos horarios quizás estrechemos el círculo. 
 
Power: Amos a ver, Eric me comunica que deberíamos de hacer un Scan sobre 
Lestat o Chuck, pero lo que debemos de asegurar es el ataque de esta noche, ¿se 
sigue con el plan de ir a por Sikus o qué? 



 
Power: Sip, pero hoy puede atacar aunque lo matemos. 
 
Deison: pero juliagy no era el vh?  
 
Power: Eso está dudoso, o te va a atacar el VH esta noche y por eso es de dejar a 
Eric para la hoguera y te han escaneado y te tienen de “fijo”. Lo que no se es a 
que es debido que Sikus sepa al 100% que Eric es lobo, o se lo ha piado alguien 
o, y esto me gustaría muy mucho, es el Vidente, y si es así, esta noche acabamos 
con él. 
 
Deison: a ver si sobrevivo 2 dias mas,  o almenos hoy, creo que al tercer dia 
tengo ataque.  
 
Power: ¿Podría ser que Sikus fuese el Vidente? 
 
Power: Esperemos pues a Eric por si sale con alguna otra sospecha. 
 
SI! XD 
 
Power: OK, pues por ahora scan for Zholvax y acción sobre Sikus? 
 
Pues de momento scan para él? Y si durante el día sale algo mejor lo 
cambiamos? Yo lo dejo durante un rato que estoy currando y esto de los 
colorines es muy cantoso XD Luego me vuelvo a meter! 
 
Power: Trolvax está ganando puntos y NO está dando tanto por culo como suele, 
por lo que podría tener ROL. 
 
Uno de los que queríais matar ayer? 2pac - ZholvaX o tenéis algún otro? 
 
Entonces sikus al carajo y a quien escaneamos? 
 
Power: Sip, Skelzer, tu hermano es Altair 
 
Power. Dejad los cuchillos para la partida... XD XD XD 
 
Yo no tengo datos en el movil XD Así que whatsapp 0... Y cambiate la letra de 
color cojones! XD 



 
Yo paso de whatsapp,  Ah, entonces mi hermano es el VH, no? Pues entonces me 
va a matar a mi casi seguro, porque me debe una. 
 
Deison : el doc apesta,  haced un grupo de whats xd. El Google drive apesta en 
mvl.  
 
Tu hermano es VH no el ángel! De todas formas... no se... como veáis vosotros! Si 
sikus resulta ser algo importante ganarían un día más de lo que sea que lleve y al 
final tendríamos que matarlo. Si no es algo importante el vidente lo escaneará 
hoy y se pondrá en contacto con él... 
 
El problema de todo es que no sé si mi hermano protegerá hoy a Sikus 
 
Power: Eso depende de vosotros, si matamos a Sikus, puede dejar un testamento 
wraro, yo escanearía a quien se dijese, pero si, es una buena idea, aunque si es el 
VH, tenemos a la puta reanimadora y podría reanimarlo (sólo sería un día, pero...) 
 
Y cargarnos directamente a Sikus hoy? Así evitamos que se pongan en contacto 
los roles y en teoría el VH se va a estar quietecito y lo podemos matar mañana. 
Hoy en teoría el ángel no protegerá-contactará a Sikus no? Sin saber lo que es ni 
nada... Lo digo por ahorrarnos un scan y evitar que se pongan en contacto... 
 
Power: En cuanto a lo que dices, las acciones se ejecutan unas tras otra, es 
decir, si el VH mata a Eric y nosotros al VH, será primero la acción del VH y 
después la nuestra, así que si, perdemos a Eric de una forma u otra. 
 
Power: Eric va por quema, Sikus se encargará de ello, lo que no se es si Sikus es 
el Vidente (va ganando puntos esta opción) ya que dudo mucho que a estas 
alturas de la partida “alguien” se ponga en contacto con un jugador a tumba a 
bierta. 
 
Una pregunta... Si VH es el que mata a Eric y nosotros matamos a VH... Pasan las 
dos cosas? O se sortea lo que va primero y se actúa en consecuencia? Lo digo 
por intentar que quememos a otro hoy y que ha eric lo mate VH XD 
Matar habría que matar a Juliagu, en eso creo que no hay duda. Aunque estando 
la puti esa que revive... 
Power: Eric está jodido y bien, ahora hay que decidir la estrategia, ¿debemos de 
votar a Saco Paco a Eric?, ¿Escaneamos a Sikus (sospecho que es el vidente) 



aunque...? ¿Vamos hoy a por Juliagu o a por otro? 
Buen trabajo a todos, yo creo que el objetivo de escaneo de mañana tiene que 
ser Sikus. 

Día 0 
 

 
 
Bueno parece que Eric está jodido... Me voy a la cama yo también! Buenas 
noches! 
 
Power: Bueno, piro a sobar... Que paseis una buena noche. 
 
Yo 0! Ya habéis visto mi puntería XD Si no hay nada mejor puedes ir a por uno de 
los otros candidatos para hoy (ZholvaX - 2pac) o a por Sikus que es el alcalde 
 
Power: Alguna pista al respecto y/o candidato al escaneo pa mañana? 
 
El importante es Connor! Que nos quedamos sin Deison y Eric en un momento 
XD 
 
Power: Por cierto, habría que dar con Rebecca por si le da por resucitar a 
Juliagu. 
 
Power: Pos sip, XD XD XD 
 
Pues ya tenemos objetivo para mañana! 
 
Power: God News Everybody, JULIAGU IS ALTAIR 
 
Power: La hemos cagado con Aska, Aldeano común y corriente. Por cierto, no he 
recibido respuesta al escaneo. A la espera del mismo. 
 
Flanaang dimisión! Dónde está la resolución??? XD Paso de ponerlo en el hilo 
que aquí a la mínima te mandan a la hoguera XD 
 
Power: Según las normas, hoy lo que no había era quema, de lo demás no dice ni 
muuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu... 
 



En teoría si no? Yo he mandado acción y Power también, si no pues mañana se 
verá que hacemos XD 
 
Dei: que ha pasado hoy se juega?  
 
Power: Seguro que a alguno de ellos los han escaneado esta noche Si o Si. 
 
A ver si tenemos suerte y damos rápido con el vidente... Si no Deison y Eric 
tienen todas las papeletas para arder en el infierno esta semana xD 
 
Power: Cuando responda Danaang veremos el result del escaneo... mientras, 
Aska a cuchillo, a ver cómo se curra Danaang las resoluciones. 
 
Yo. No soy alcalde. A ver si hemos acertado al menos con alguna de las 2 
acciones. Mañana estaré más atento al hilo. OK, dale a ASka. 
 
Ya son y 30 y los demás no dan señales así que... MP enviado! Uh, Eric escribe pa 
decir una mierda! Nos cargamos a Aska o que? 
 
Por cierto, ¿quién nos está espiando Y NO está hablando? XD XD XD XD 
 
Power: Me estoy convirtiendo en otro TITO... XD 
 
Si! Pero hasta dentro de 3 días no hay ataque extra (si es que Deison llega vivo a 
dentro de 3 días!) XD Vale, no había leído la mitad de tu mensaje... Habías puesto 
lo que he puesto yo XD 
 
Power: A mi no me ha tocado, por otra parte, el ataque extra de Deison (si llega 
vivo XD XD XD XD ) lo deberá de enviar Deison y sólo Deison, los ataques los 
podemos mandar cualquiera de nosotros. 
 
Supongo que no habrá habido suerte pero... Os ha tocado la alcaldía a alguno? 
Creo que estábamos los 5 en el sorteo! Viendo que no hay nadie por aquí envío la 
acción! Aska al hoyo! 
 
Pues a ver si alguien más pasa por aquí y si no a las 22:30 envío el ataque contra 
Aska! 
 
Power: Scan enviado... 



 
Power: A mi me parece bien, estaríamos acertando a alguien si o si, ¿Aska pues? 
 
Lo de Juliagu está decidido para scan no? Para el ataque pues votemos: por mi 
Aska! Los demás? Esperamos hasta las 22 o 22:30? Yo estaré en casa así que si 
nadie más contesta puedo enviar la acción! El scan casi que puedes mandarlo 
ya!  
 
Power: OK, si no hay voluntarios pal envío de acciones las mando yo, pero hay 
que decidir el ataque YA. 
 
Lo de Aska es porque hoy no ha escrito nada en el hilo básicamente... Solo una 
vez y para decir esto: “Nah, fuera pitorreos, la opción de Nutne me parece muy 
lobuna. Dispersando el voto es más fácil que salga un lobo de alcalde y los 
aldeanos perdamos tiempo, así que mejor ponernos de acuerdo (aunque sea con 
Deison xD)” 
 
Lo de Aska es por algo en concreto o por joder, básicamente. XD 
 
Power: Eso digo yo. 
 
Dejad de liarme! O escribimos por arriba o por abajo! Pero no en los dos lados! 
Yo voto por Aska! 
 
Power: Lo de Juliagu es por corazonada del hermanísimo, ahora, habría que 
ponerse de acuerdo a quién cepillarnos, que el reloj hace tic - tac. 
 
Matar a alguno de esos 3 es una putada para ellos. XD. Yo haría algo con Nutne. 
Aunque hoy no he podido analizar nada. Si teneis alguna corazonada, adelante. 

 
Yo mando el scan a Juliagu, el ataque a quién ¿Zholvax o Aska o 2Pac? 
 
Power: Amos a ver, escribimos de arriba a abajo o de abajo a arriba? 
 
No sé, a quien espiamos, ya podemos atacar no? 
 
Nadie por aquí? Que hacemos esta noche??? 
 
Inteligente lo de escribir de abajo hacia arriba! Lo apunto! XD 



 
Ei nenas,  aquí esta vuestro dios.  
Ya hay un gilipollas votandome joder xD 
 
Hello, wapas. 
Aprended a hacer docs! Por cierto... Lo veo mal para esta partida... Eric y Deison 
lobos? Estamos jodidos... XD 
A ver como va la cosa, pero deberíamos intentar no cagarla los primeros días. 
El burdeos es un color? Yo siempre he pensado que eso era rojo oscuro! Que rol 
tenéis cada uno? 
Que pasa nenas, ya estoy por aquí. Sabemos que no llegaremos al viernes no? 
Yo soy templario, supongo que lobo raso. No he leido nada. 
A mi tampoco me pone nada especial, sólo templario, así que skelzer, Power y Deison 
deben tener los roles. 
Yo soy templario raso :S 
Ah! Fallo mío, esta vez sólo hay 2 roles... Así que serán Power y Deison... 
Hola amiguitas, el primero que va a tener el honor de caer quién va a ser? Yo me 
decantaría por mi hermano, apesta a rol. Aunque si lo matamos caeré yo seguro... 
¿Qué hacemos? 
Pues yo ni idea... Hay que decidir a quien escanear y a quien cargarse no? 
Sé, podemos scan Juli, y matar a Hispalense o algo así xD 
 
Power: Hello, ¿a quién se escanea hoy? lo digo pa ir teniendo el tema claro y tal... 
XD XD 
 
Y si nos cargamos a Aska? “Nah, fuera pitorreos, la opción de Nutne me parece muy 
lobuna. Dispersando el voto es más fácil que salga un lobo de alcalde y los 
aldeanos perdamos tiempo, así que mejor ponernos de acuerdo (aunque sea con 
Deison xD)” 
 
Power: Yo soy Rodrigo Borgia, por si os sirve de algo... XD :P 
 
Power: Ahora en serio ¿planificamos una estrategia para esta noche? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
Parece que por aquí no hay ni dios... Yo me cargaría a Aska/ZholvaX y sobre escanear 
pues ni idea... Vosotros sois los pros aquí :P 
 
Dei: Mamones,  de abajo arriba como siempre se ha hecho xd. 
 
Deison escribe con tu color que si no se lía. 
 
Power: Yo había comenzado a escribir de abajo hacia arriba, pero... 
 
Pero ahora en serio, ¿hay alguna diana para escaneo esta noche o tiro al voleo? 
 
Macho, los veteranos, que mis voleos fallan más que Fry haciendo el final de 
ingeniería aeroespacial 203. 
 
Nadie por aquí? Que hacemos esta noche??? Lo escribo en los dos lados para que 
alguien lo lea XD Golfas! 
 
Entonces hay acciones,no? Yo diría, Scan Juliagu, me voy a la ducha gambafritas! 
 
LOVE AND PEASE. 
 
Ok... Y el ataque? Por mi mataba a Aska... Y si no a ZholvaX! 
 
Power: OK, tonces... ¿Escan Jualiagu o 2Pac? 
 
Por vuestras muelas, NO DEJEIS PASAR el ataque... 
 
Pero el ataque quien lo envía? Cualquiera? Tendremos que decidir quien lo manda y a 
quien no? O jugamos aleatorio? 
 
Power: Juer, pues supongo que Roberto de Sable, ¿no?, sería lo lógico. 
 
Si quereis, podemos designar a uno de nosotros para mandar las acciones 
(previa consulta con el master) 
 



En teoría Roberto de Sable (Deison?) es el que hace el ataque extra, pero supongo que la 
acción la podrá enviar el que sea! Pero o nos ponemos de acuerdo o al final vamos a 
acabar perdiendo el turno de hoy XD  
Candidatos para el ataque: Aska - ZholvaX 
Candidatos para el scan: Juliago - 2pac 
Alguna opinión? 
 
Power: Pues a ponernos de acuerdo a ver quién es el que mandará los ataques. 
 
Power: Decidido el Scan, es para Juliagu, el ataque me decantaría por trolvax, 
esto, zholvax 
A mi me llama más Aska que Zholvax, pero lo que decidáis vosotros! Quien lo envía?  
 


